Fiche d’exercices : fonctions

Exercice 1
Soit f une fonction définie sur [—5; 10] admettant le tableau de variations
suivant.
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Effectuer les comparaisons suivantes quand elles sont possibles apres les avoir

f(=4)etf(3)
e) f(=5)et f(=3)

justifier.
a) f(5)etf(7) d)
b) f(2,5)etf(3,5)
c) f(=5)etf(10)

Dans un re-
pere, ‘€r et ‘€4 sont
les courbes repré-
sentatives de fonc-
tions f et g définies
sur[-3;3].
Résoudre  graphi-
quement les inéquations :

a) flx) =z g) b) f(x)>g(x)

Exercice 2

c) flx)<gx)

Exercice 3
1) Prouver que la fonction f qui a tout réel x associe le nombre f(x) =

2x — 8 est croissante sur R en utilisant la définition du cours.
2) Prouver que la fonction g qui a tout réel x associe le nombre g(x) =
—3x2 + 1 est croissante sur | — o0; 0] et décroissante sur [0; +oo[ en

utilisant la définition du cours.

Exercice 4
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Dans chacun des graphiques ci-dessus :
1) Résoudre f(x) = g(x), et g(x) > f(x) (pour celle de droite C,

représente f et C, représente g)
Faire les tableaux de variations des deux fonctions

2)
Exercice 5
Etudier la parité des fonctions suivantes :
flx)=-2x+9 g(x) =7+ 2x?
— Q.3 _ N7
h(x) =8x°> —7x i(x) = rvee .
j(x) =8+ 3Vx k(x)=8x—;
_ 8 _ 5x
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